

## Évközi 12. vasárnap

### **OLVASMÁNY** Jeremiás próféta könyvéből

Jeremiás próféta így panaszkodik szenvedése idején: Hallom sokak gyalázkodását: „Rettegés mindenütt! Jelentsétek föl! Följeltjük!” Még azok is, akik barátaim voltak, bukásomra lestek: „Hátha valamiképp törbe csálhatnánk, legyőzhetnénk, és bosszút állhatnánk rajta.”

De az Úr, mint hős harcos, mellettem áll. Ellenfeleim meginognak, s nem bírnak velem, szégyent vallnak és elbuknak.

Örökké tartó, soha el nem múló gyalázatban lesz részük. Te pedig, Seregek Ura, igazságos Bíró, aki a vesék és szívek vizsgálója vagy, engedd, hadd lássam, miként állsz rajtuk bosszút, mert eléd tártam ügyemet.

Énekeljete az Úrnak! Dicsőítsétek az Urat, mert kiszabadította a szegénynek lelkét a gonoszok kezéből. Ez az Isten ígéje.

### **SZENTLECKE** Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből

Testvéreim! A bűn egy ember által lépett a világba, és a bűn következményeként a halál. Így a halál minden ember osztályrésze lett, mert mindnyájan bűnbe estek.

Volt a világon bűn a mózesi törvény előtt is, de a bűn, ha nincs törvény, nem számít bűnnek. Ám a halál mégis uralkodott Ádámtól Mózesig azokon is, akik nem vétkeztek mint Ádám, aki az Eljövendőnek előképe.

A kegyelem hatása azonban nem olyan, mint a bűnbeesése. Mert ha egynek bűnbeesése miatt sokan meghaltak, Isten kegyelme és az egy embernek, Jézus Krisztusnak irgalmából nyert ajándék még inkább kiárad sokakra. Ez az Isten ígéje.

### **ALLELUJA**

„Az igazság Lelke majd tanúságot tesz rólam”, mondja az Úr, \* „és ti is tanúságot tesztek rólam”.

### † **EVANGÉLIUM** Szent Máté könyvéből

Abban az időben Jézus ezt mondta apostolainak: Ne féljete az emberektől! Nincs rejtett dolog, amelyre fény ne derülne, sem titok, amely ki ne tudódnék. Amit én sötétben mondok nektek, azt ti mondjátok el világosan: és amit fülbe sűgva hallotok, hirdessétek a háztetőkön!

És ne féljete azoktól, akik a testet megölik, de a lelket nem tudják megölni. Inkább attól féljete, aki a lelket is, a testet is a pokolba taszíthatja.

Egy fillérért ugye két verebet adnak? És mégsem hull a földre egy se közülük Atyátok tudta nélkül? Nektek pedig minden szál hajatokat számon tartják! Ne féljete hát: sokkal többet érte ti a verebeknél! Ha valaki megvall engem az emberek előtt, én is megvallom őt Atyám előtt, aki a mennyekben van. De ha valaki megtagad engem az emberek előtt, én is megtagadom őt Atyám előtt, aki a mennyekben van. Ezek az evangélium ígéi.

## ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION

### SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM



2023

# TUDÓSÍTÓ

# BULLETIN

## JÚNIUS 25 - Évközi 12. Vasárnap

12th Sunday in ordinary Time

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Requested</i>
<b>Jun 25</b>	<b>11:00AM</b>	<b>Parishioners / Templomunk híveiért Memory of my father</b>	<b>Katona Marika</b>
<b>July 2</b>	<b>10:00AM</b>	<b>Parishioners / Templomunk híveiért</b>	

**Énekek számai: 220, 220-4-5, 132, 155, 306, 195.**

**VÁLASZOS ZSOLTÁR: Uram, hallgass meg engem,  
nagy irgalmasságod szerint.**



### MISSION STATEMENT

St. Stephen King of Hungary Church serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all Hungarians who want to pray in their language and keep their cultural traditions alive!

### PARISH COLLECTIONS

**June 18th: \$ 245.00**  
**Retired Priests \$10.00**  
**Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkű adományát!**  
**May God bless your generosity!**

**In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika.**



## ANNOUNCEMENTS

+We will be praying the rosary every Sunday morning at 9:30 before Mass. All are welcome to pray with us.

+ **Today, June 25th, is our ANNUAL**

**PICNIC with an outdoor Mass at 11 a.m. Location: LIONS WOODS, 210 S. River Road, Des Plaines, 60016**

+ **Today**, there will be a Peter's Pence second Collection. + After mass next **Sunday** everyone is invited for coffee and pastries.

+ We ask that if anyone has changed their address or phone number, please notify the office.

+ Sunday mass intentions for our loved ones can be requested in the office.

+ **Those who are traveling over the Summer could find information about church locations and mass times at: <http://masstimes.org>. Do not forget to support our church and send in your donations.**

+ If you would like to rent the Mindszenty Hall for private events, we ask that you stop by the office at least three weeks before the requested date.

+ To learn more about our events, visit [www.stephenchurch.org](http://www.stephenchurch.org).



**June 25th**

**Church Picnic**

## HIRDETÉSEK

+Rózsafüzért imádkozunk minden vasárnap 1/2 10 -től. Mindenkit szeretettel hívunk a közös imádságra.

+ **Ma - TEMLOMUNK ÉVI NAGY PI-**

**KNIKJE! 11ó-kor Szentmise. Hely: LIONS WOODS, 210 S. River Road, Des Plaines, IL**

+Ma a Szentmisén második gyűjtés lesz: Péter fillérek.

+Szentmise után **jövő vasárnap**, sütemény és kávéval várjuk a kedves híveket.

+**Nyári időben nincs vakáció vagy szünet, mindenkinek kötelező az Úr napját megszentelni.**

**Azok részére akik utaznak, a <http://masstimes.org> web oldalon található információ a templomok és szentmise időpontról. Ne feledkezzünk el pedig a templomunk támogatásáról sem és küldjük be adományainkat.**

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentse be az irodába.

+ Aki Szentmisét szeretne mondani, kérjük, jelentkezzen az irodánál.

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy hívja a Templomot.

+ Templomunk eseményeit megtekinthetik: [www.stephenchurch.org](http://www.stephenchurch.org)

## ELMÉLKEDÉS

Ha egy vak kiáll a fényre, érik ugyan a nap sugarai, de a fény az ő számára nem létezik. Akinek nincs Istene, szívében vak. Mit tehet tehát? Tisztítsa meg szívét, hogy meglássa Istent.

*Szent Ágoston*

## IMÁDSÁG SZENT LÁSZLÓ KIRÁLYHOZ

**Ünnep: június 27.**

Üdvöz légy, jóságos király, minden dicsőre méltó Szent László! Dicsőségünk vagy, kegyes és hatalmas pártfogónk, jóságos védelmezőnk! László, az Úrnak hitvallója, tedd erőssé népedet közbenjárásoddal, hogy boldogságnak kegyelme megnyihessen minket, akiket a bűnök súlya nyom, és így a te vezérleted alatt az örök jutalmat elnyerhessük. Szent László király, népednek szilárd reménysége, tekints a téged kereső nemzet áhítatára és járj közben értünk, mindnyájunk üdvösségére.

## SZENT PÉTER ÉS SZENT PÁL APOSTOLOK – Főünnep: Június 29.

**Ezek azok a férfiak, akik testben élve vérükkel öntözték Isten Egyházának vetését: kiitták az Úr kelyhét, és Isten barátai lettek.**

Június 29-én, csütörtökön ünnepeljük a két apostol fő-ünnepét. A róluk szóló ének így kapcsolja őket egybe: Két oszlopa igazságnak. Az apostolfejedelem cím küldetésük nagyságát hangsúlyozza. Mindketten felelősek voltak a fiatal Egyház szervezéséért, vezetéséért. Péter a legfőbb tanítói hivatalt képviselte, Pál pedig a pogány népeknek vitte el az evangéliumot. Mindketten egy napon haltak vértanúhalált az Úr Jézusért. Vértanúságuk bizonyíték arra, hogy hivatásukat komolyan vették. Nemcsak szóval hirdették Krisztust, hanem vérük hullásával is. Mindkettőjüket jellemezte a Krisztus iránti szeretet, a hivatásukhoz való odaadó hűség és példamutató keresztény élet. Ezek a jellemző értékek ma is figyelemre méltók és iránymutatók a szolgáló Egyház számára.

## IMA AZ IFJÚSÁGÉRT

Vezesd, ó, Krisztus, az ifjúságot igazságban, hogy ne hagyják magukat tévútra vezetni új bálványok által, mint amilyen a magamutogató fogyasztás, a mindenáron való jólét, az erkölcsi lazaság, vagy az erőszakos tiltakozás: hadd éljék meg inkább a Te üzenetedet örömben, amely a Nyolc Boldogság üzenete, az erkölcsi elkötelezettség üzenete a társadalom hiteles alakítása érdekében.

Vezesd, ó Krisztus, valamennyi hűségest a hitben, hogy a keresztény hit hassa át egész életüket, és bátor tanúság-tevökké tegye őket a világ előtt üdvözítő küldetésed során, hogy az Egyház tudatos és cselekvő tagjai legyenek, akik bizonyosak abban, hogy Isten gyermekei, és testvérek minden néppel!

*Szent II. János Pál pápa*